
tarvikepussiin

PÄÄTYKAAREN ASENNUS KAITEISTOON

© Copyright Orima-Tuote Oy. Luvaton käyttö ja kopiointi kielletty.

ORIMA-TUOTE OY

14.04.2011HUOM!  M8  8.8

KAITEEN ASENNUS KATTOSILTAAN

5

9

7

1

4

3

1

2

7

10

8

KATTOSILTA
- 1,21 m   30010
- 2,47 m   30020
- 2,97 m   30030

7

6

laippa
20090

33180
pystyputki

33370

+mutteri
pultti M8x35 (1 kpl)

päätykaari

pultti M8x16 (3 kpl)
+mutterit

PIIRUSTUSNRO: 373392/A

Osa Nimi Tuote nro Piir. nro Kpl
1. Pystyputki vas. 33170 373141 1
2. Pystyputki oik. 33180 343141 1
3. Kaiteiston yläputki 33190 373142 1
4. Kaiteiston alaputki 33200 373142 1
5. Kaiteiston väliholkki 33210 373144 1
6. Putken kiinnike 20170 474534 2
7. Pultti M8x35 + mutterit 6+6
8. Pultti M8x70 + mutterit 4+4
9. Pultti M8x90 + mutterit 1+1
10. Ovaaliprikka 17080 373191 6

Kattosillan kaiteisto 1200 mm  35140 sisältää

Päätykaaren sarja 35130
Osa Tuote nro Piir. nro kpl

Päätykaari 33370 373143 1
Kiinn. laippa 20090 474529 4

Kuusioruuvi M8x16 6
Kuusioruuvi M8x35 2
Kuusiomutteri M8 8


